
 
 
 
 
 
 
 

Decizia nr. 295 din 24.04.2025 
privind amendarea cu 50 000 de lei a S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. 

cu sediul în BUCUREȘTI, sector 1, str. Frumoasă nr. 20 
CUI 42426878 

e-mail:phgmediainvest@gmail.com; dorinela1973@gmail.com 
 

- pentru postul REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD 
București, sector 1, Str. Frumoasa nr.20  

 
 

Întrunit în ședință publică în ziua de 24 aprilie 2025, Consiliul Naţional al 
Audiovizualului a analizat rapoartele întocmite de Direcția Monitorizare în baza 
sesizărilor înregistrate cu nr. 7199/2025-04-08, 7257/09.04.2025, 7635/14.04.2025, 
7658/14.04.2025; 7681/14.04.2025, cu privire la conținutul emisiunilor „Lupta pentru 
România”, „Culisele statului paralel”, „Realitatea zilei” și „Raport la zi”  difuzate în 
cadrul programului  REALITATEA PLUS  în zilele de 8,9 12 și 14 aprilie 2025. 

Serviciul de programe de televiziune REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS 
HD aparține radiodifuzorului S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. (licența audiovizuală nr. 
TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023). 

După vizionarea unor secvențe din înregistrările emisiunilor și analizarea 
rapoartelor de monitorizare, în cadrul dezbaterilor în ședința publică, membrii 
Consiliului au constatat că radiodifuzorul S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L. a încălcat 
prevederile art. 3 alin.  (2) din Legea audiovizualului, cu modificările și completările 
ulterioare. 

Potrivit dispozițiilor invocate, ”Toți furnizorii de servicii media audiovizuale au 
obligația să asigure informarea obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a 
faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a opiniilor.” 

În fapt, serviciul de programe de televiziune cu denumirea REALITATEA 
PLUS/REALITATEA PLUS HD a difuzat, în data de 08.04.2025, în intervalul orar 17:58 
– 19:52, în direct, emisiunea Lupta pentru România moderată de Nicoleta Cone, cu 
mențiunile PROMOVARE/DEZBATERE ELECTORALĂ, EXCLUSIV. 

Invitați în platoul emisiunii: Dorina Barcari (senator AUR), Dumitru Coarnă 
(deputat neafiliat), Iulian Ionescu (jurnalist ecopolitic.ro), Ecaterina Andronescu (fost 
ministru al Educației), Ovidiu Telegescu (psiholog), Bogdan Matei (fost senator 
PSD), Dan Chitic (avocat; în intervalul orar 18:59 – 19:52) 

Prin telefon: Crin Antonescu (candidatul coaliției PSD-PNL-UDMR la alegerile 
prezidențiale; în intervalul orar 18:04 – 18:17), Rareș Bogdan (europarlamentar; în 
intervalul orar 19:39 – 19:52) 

Titluri afișate pe ecran, de exemplu: 
• PONTA BAGĂ BĂTUL PRIN GARD ÎN PLIN SCANDAL ÎN INTERIORUL PSD 

– S2 
• VICTOR PONTA: PSD MĂ SUSȚINE PE MINE ȘI PNL PE NICUȘOR DAN – S2 
• CANDIDATUL COALIȚIEI RUPE TĂCEREA, NOUA STRATEGIE – S2, S3 
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• CRIN ANTONESCU: VICTOR PONTA FACE DECLARAȚII CARAGHIOASE – 
S2, S3 

• CRIN: PONTA NU ȘTIE CE VOTEAZĂ SUSȚINĂTORII PSD – S2, S3 
• CRIN: ÎN SPATELE LUI PONTA E O TELEVIZIUNE 24 DE ORE DIN 24 – S3 
• CRIN: ÎN SPATELE LUI PONTA SE AFLĂ UN POST TV CARE ARE 

LEGĂTURI CU STATUL PARALEL – S3 
• CRIN: PONTA AVEA LEGĂTURI CU KOVESI, ȘTIM CINE E NAȘUL LUI – S3 
• PONTA ÎL VREA PE CĂLIN GEORGESCU LA DEZBATEREA IMAGINARĂ – s4 
• TRAIAN BĂSESCU RÂDE ÎN HHOHOTE CÂND AUDE CĂ PONTA E 

SUVERANIST – S4, S5 
• CE SPUNE BĂSESCU DESPRE LEGĂTURILE LUI PONTACU FUGARUL 

GHIȚĂ – S4, S5 
• BĂSESCU: NU EXISTĂ ZIUA ÎN CARE PONTA SĂ ZICĂ ADEVĂRUL – S4, 

S5 
• BĂSESCU: PONTA FACE PROMISIUNI DE PREMIER, NU DE PREȘEDINTE 

– S4, S5 
• BĂSESCU: GHIȚĂ DECIDE DACĂ PONTA INTRĂ ÎN TURUL 2 – S4, S5 
NICUȘOR DAN ȘI PONTA, ÎN TOPUL CHELTUIELILOR ONLINE ÎN 

PRECAMPANIE 
Teme: manipularea PSD făcută de Victor Ponta; campania făcută de Crin 

Antonescu; pensii speciale; restabilirea relației cu SUA; anularea alegerilor 
prezidențiale în decembrie 2024 din cauza faptului că în turul 2 nu au intrat niciunul 
dintre liderii PSD sau PNL, desecretizarea documentelor din CSAT; retragerea unor 
trupe SUA de pe flancul de est; Călin Georgescu se dezice de toate acțiunile care se 
folosesc de numele său și de imaginea sa; acuzațiile din dosarul lui Călin Georgescu 
nu se susțin cu probe; percheziția informatică în cazul lui Bogdan Peșchir continuă; 
declarația făcută de Nicușor Dan despre anularea alegerilor; cheltuieli online în pre-
campanie; majorarea taxelor vamale făcută de Donald Trump; războiul economic, J.D. 
Vance i-a jignit pe chinezi numindu-i ”țărani” 

Redăm mai jos fragmente din emisiune: 
”Nicoleta Cone: Bună seara, doamnelor și domnilor! Din ce în ce mai greu de descifrat 

jocurile politice care se fac în această campanie prezidențială. Manipulările sunt dificil de 
urmărit și devoalat, mai ales că au început să fie coordonate între anumiți candidați, iar 
scenariul acestora, gândit la comun, pare mai credibil. Este Crin Antonescu sabotat din 
interior? Întrebarea a devenit serioasă odată cu declarațiile făcute de Victor Ponta, care 
pretinde că beneficiază de susținerea PSD. Potrivit lui Victor Ponta, candidatul 
independent la alegerile prezidențiale, Crin Antonescu, candidatul coaliției de 
guvernare PNL-PSD-UDMR, ar fi sabotat chiar de social-democrați. Victor Ponta susține 
că are sprijinul celor din PSD. Potrivit spuselor sale, Crin Antonescu nu ar fi susținut 
de niciun partid, de fapt, important din cadrul coaliției de guvernare, nici măcar de 
Partidul Național Liberal. Liberalii, spune el, l-ar susține pe Nicușor Dan, candidat 
independent, iar social-democrații, așa cum a spus, pe Ponta. Ce se ascunde, de fapt, 
în spatele acestui scenariu, există vreo legătură între cei doi candidați independenți, se 
regăsesc ei într-o strategie gândită la comun? 

Nicoleta Cone: S-a tot vorbit în spațiul public despre faptul că Victor Ponta a apărut 
în cursa prezidențială ca să-i netezească drumul lui Nicușor Dan, în contextul acuzațiilor 
că amândoi, deși independenți, sunt susținuți, de fapt, de sistem. Candidatul coaliției, 
Crin Antonescu, va fi în direct cu noi, aici, la ”Lupta pentru România”. Vom discuta despre ce 
crede domnia sa că reprezintă toate aceste jocuri politice, cine se află, de fapt, în spatele 
acestora. Dacă ar fi să ne luăm după Traian Băsescu, fostul președinte al României, 
atunci când vorbim despre ce șanse și ce strategii are Victor Ponta în această campanie 
prezidențială, ar trebui să-l întrebăm pe bunul prieten al lui, Sebastian Ghiță. Așa ne-a 
spus ieri. 
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Nicoleta Cone: De altfel, Traian Băsescu râde în hohote când aude că Victor Ponta 

se dă suveranist. Fostul șef de stat a spus, în exclusivitate, la Realitatea Plus, că nu 
există zi în care Victor Ponta să nu mintă, iar Victor Ponta acum se visează deja în turul 
doi alături de George Simion, ba chiar își imaginează o dezbatere cu acesta. În 
încercarea disperată de a mai obține niște voturi de la suveraniști, și-l dorește ca 
mediator pe Călin Georgescu. În timp ce Ponta se lipește de imaginea candidatului 
interzis, Nicușor Dan vizează altă nișă. Decizia de anulare a turului doi al alegerilor 
prezidențiale de anul trecut a fost una corectă. Este declarația halucinantă făcută de primarul 
general al Capitalei, Nicușor Dan, care vrea să ocupe acum scaunul de la Cotroceni. 

Nicoleta Cone: Așadar, Victor Ponta și continuă strategia de manipulare a social-
democraților, acum, în plin scandal provocat de anumiți primari care și-au declarat 
susținerea pentru suveranistul vopsit. Ponta susține că se face un joc dublu în coaliție 
și că, de fapt, PSD l-ar susține pe el în cursa prezidențială, iar colegii de alianță, pe 
Nicușor Dan. 

A fost difuzat un fragment dintr-un interviu cu Victor Ponta (înregistrare; prin telefon; nu 
a fost menționată sursa). 

Victor Ponta: Că a scăzut foarte mult, drastic, nivelul de competență la nivel 
guvernamental și că singurul criteriu rămas în viață până azi este apartenența la cercul 1 dintr-
un partid... din PSD, PNL sau UDMR... că dacă ești în cercul 2 – 3 – 4, nu prinzi nicio funcție, 
că nu ești cu oamenii ăia acolo. 

Voce bărbat: Cercul doi, cercul trei, cercul patru... Cercurile astea vă susțin pe 
dumneavoastră în campanie, acuma? 

Victor Ponta: Da! 
Voce bărbat: Sunt cu dumneavoastră? 
Victor Ponta: Da! 
Voce bărbat: Deci Crin Antonescu o să aibă un șoc când vede rezultatul, că se baza... 

își făcuse niște calcule pornind de la ideea că PSD, PNL și UDMR sunt alături de el și, de fapt, 
PSD nu-i alături de el, spuneți... 

Nicoleta Cone: Vă întrebam pentru că într-o convorbire pe care am avut-o înaintea 
campaniei prezidențiale din noiembrie, pe vremea când nu vă gândeați să vă întoarceți în 
politică, sunt sigură că vă amintiți, vorbeam la acel moment tot despre domnul Ponta. 
Spuneați dumneavoastră, legat de ultima candidatură a dumneavoastră, că ați fost 
trădat de Victor Ponta și pomeneați atunci că Victor Ponta era sau a fost omul statului 
paralel. De aceea vă întrebam acum ce jocuri face Victor Ponta, pentru că și acum, în 
acest context al alegerilor actuale, se tot vorbește... și în acest platou de televiziune am 
avut invitați care susțin că atât domnul Ponta, cât și domnul Nicușor Dan sunt, de fapt, 
oamenii sistemului, că sistemul a ales și și-a distribuit oamenii. Pe de o parte, l-au 
transformat pe domnul Ponta sau încearcă să-l transforme într-un fel de suveranist, de 
cealaltă parte, reprezentantul globalismului ar fi Nicușor Dan. Din acest motiv vă 
întrebam... și din experiența pe care ați avut-o cu domnul Ponta... dacă acum 
recunoașteți cumva un același scenariu sau același tipar și dacă vedeți în spatele 
domnului Ponta mai mult decât un simplu candidat, așa cum spune domnia sa. Ne-a 
anunțat că în pre-campanie n-a avut niciun leu, a băgat zero lei, zero bani, iar acuma, din ceva 
donații, o să bage doar în online. 

Crin Antonescu: Bun! Eu nu discut aceste lucruri. Sunt instituții care pot verifica asta. 
Cred că este absolut evident că în spatele domnului Ponta, într-un mod de-a dreptul 
hazliu, se află de dimineață până seara, 24 de ore din 24, un post de televiziune care 
aparține unei anumite persoane, strâns legată cu statul paralel, că nu ne mai întoarcem 
la evenimentele bine cunoscute din 2012 - 2014, numirea doamnei Kovesi, toate 
celelalte lucruri... nașii domnului Ponta... În fine, deci astea sunt niște chestiuni care țin 
de istorie, de-o istorie destul de meschină, de-o istorie urâtă... Nu am... nu am, sincer, 
între priorități, în acest moment, nicio reglare de conturi cu domnul Ponta. Domnul Ponta să 
fie sănătos, toată lumea să fie sănătoasă, dar este absolut evident că prezența în această 
campanie fără nicio șansă a domnului Ponta, cu prețul de a se face absolut penibil în noua sa 
postură de suveranist, după ce cu 4 ani în urmă saluta victoria lui Joe Biden și saluta mai ales 
faptul că domnul Donald Trump nu mai este președinte al Statelor Unite, că multe rele făcea, 
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toate aceste exchibiții ale domnului Ponta sunt bine cunoscute și chiar nu... nu sunt pentru 
mine interesante. Prezența domnului Ponta în această cursă este dreptul domniei sale. 
Considerațiile pe care le face, de asemenea, sunt supuse judecății publice. 

Nicoleta Cone: Vă temeți de domnul Ponta sau de domnul Nicușor Dan? Într-o 
declarație pe care ați făcut-o de curând spuneați că o țară liberă necesită un președinte 
liber și atunci când vorbeați despre candidați, enumerați în cazul fiecăruia câte o 
problemă. În cazul domnului Ponta, la domnia sa vă refereați când spuneați că nu avem 
nevoie de ofițeri acoperi SIE, în cazul domnului Nicușor Dan, pomeneați de faptul că are 
un prieten apropiat la Moscova. Vă temeți de faptul că acești candidați vin cu acești 
acest bagaj care pare că îi ajută? 

Crin Antonescu: Doamna Cone, eu n-am nominalizat pe nimeni. Sigur, am făcut 
niște trimiteri care sunt clare, dar n-am nominalizat pe nimeni. Nu mă tem. Sigur că într-
o competiție electorală ai adversari, sigur că acești adversari folosesc toate mijloacele pe care 
le au la dispoziție. 

Victor Ponta: Eu cred că la această dezbatere - eveniment istoric după 11 ani între cei 
doi oameni care vor să ocupe această funcție, m-aș bucura foarte tare dacă îl invitați și dacă 
acceptă, evident, pe domnul Călin Georgescu, să participe, eventual să ne pună întrebări, 
pentru că eu cred că el este un om legitimat de votul din noiembrie anul trecut, iar faptul că 
cei care conduc acum țara... PSD, PNL, UDMR... i-au luat dreptul să candideze este o 
nedreptate la adresa românilor, în primul rând, nu doar la adresa sa și cred că prezența 
domniei sale ar fi un îndemn la revenirea la popor. 

Iulian Ionescu: Da, și fostul meu coleg de avion când a mers delegația Guvernului 
României în Turcia, ca să nu existe discuții... Eee, să ajungi ca procuror... îs foarte atent la 
detalii... să ajungi ca fost procuror, candidat la președinți a României, știind contextul 
în care este pus, în momentul de față, domnul Georgescu în acel dosar penal, să încerci 
să te lipești, cum să zic eu?, prin toate metodele, prin toate vorbele, prin toate 
invocările, de un om cu care tu n-ai avut nicio legătură, pot să spun chiar adversari din 
punct de vedere al măsurilor pe care le-ai avut, pentru că domnul Georgescu, în urmă 
cu 10-15 ani, invoca anumite măsuri care au fost greșit luate de România, exact în 
perioada domnului Ponta... și acum să invoci orice detaliu legat de proiectul politic al 
fostului candidat Georgescu la președinția României, ca să mai ciupești de undeva 
ceva, mi se pare mai mult decât noaptea minții. 

Iulian Ionescu: De asta nici nu vreau să mă pronunț pe alte lucruri medicale, pentru 
că nu pot să mă pronunț... și aveți aici un doctor care poate să îmi explice și mie... 

Ovidiu Telegescu: Nu, nici noi nu ne putem pronunța, că nu avem voie să facem acest 
lucru. 

Iulian Ionescu: Nu am voie și nici nu am calitatea, dar totuși... totuși, mi se par niște 
derapaje atât de disperate... nu știu... la un nivel la care nu am... 

Nicoleta Cone: Vă propun să urmărim împreună ce zicea Traian Băsescu, mă rog, 
impropriu zis zicea... pentru că râde în hohote când aude de Victor Ponta că ar fi 
suveranist. Fostul șef de stat a spus, în exclusivitate, la Realitatea Plus că nu există zi 
în care Victor Ponta să nu mintă. Traian Băsescu precizează și faptul că patriotul de 
carton lansează promisiuni pe care un președinte nu le poate îndeplini. 

A fost difuzat un fragment dintr-o emisiune unde, prin telefon, a intervenit Traian Băsescu 
(nu a fost menționată sursa). 

Voce femeie: Este domnul Ponta un suveranist? 
Voce Traian Băsescu: Întrebați-l pe el, doamnă! Fiecare știe cum e (neinteligibil) 
Voce femeie: Eu vă întreb pe dumneavoastră, că știți cum e cu domnul Ponta. Ne-ați 

avertizat că nu trebuie să credem tot ce spune. 
Voce Traian Băsescu: Doamnă, păi de asta vă spun, întrebați că el, pentru că s-ar 

putea să nimeriți în ziua în care vă spune adevărul. 
Voce femeie: Pisicuțul ne spune că în continuare vorbește cu domnul Ghiță, dar că 

are campanie cu zero lei, zero bani... 
Voce Traian Băsescu: Ponta, când nu e atent își dă stângu-n dreptul... e felul lui de-

a fi... Păi acum ne spune ce făcea când era premier și crede că poate face și când e 
președinte... 
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Voce femeie: Intră Ponta în turul doi? 
Voce Traian Băsescu: Nu știu, doamnă! Întrebați-l pe el! Doamnă, întrebați-l pe 

Ghiță, că el stabilește... 
Nicoleta Cone: Suveranistul vopsit, domnul Ponta, tot independent la prezidențiale, 

scoate din joben și domnia-sa sume impresionante de bani pentru a-și duce la bun 
sfârșit scopul... acela de a ajunge în fotoliul de la Cotroceni. Ei bine, Laurențiu Botin ne 
explică în detaliu câți bani au cheltuit până acum candidații la prezidențiale. 

NOTĂ: Nu au fost prezentat punctul de vedere al lui Victor Ponta. Nu s-a precizat 
că acesta a refuzat să prezinte un punct de vedere sau că nu a putut fi contactat prin 
încercări repetate. 

 Postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în data de 08.04.2025, în 
intervalul orar 20:59 – 23:52, în direct, emisiunea Culisele statului paralel (n.n. emisiune 
menționată de petent în sesizare) moderată de Anca Alexandrescu, cu mențiunile 
PROMOVARE ELECTORALĂ, EXCLUSIV. 

Invitați în platoul emisiunii: Mihai Belu, Dan Ionescu, Aurelian Pavelescu (președinte 
PNȚ-CD), Gelu Vișan (consultant politic), Dinu Popescu (nu a fost precizată calitatea și 
apartenența politică a invitatului), Ovidiu Zară (nu a fost precizată calitatea și apartenența 
politică a invitatului) 

Prin telefon: H.D. Hartmann (analist politică externă; în intervalul orar 22:02 – 23:26) 
Titluri afișate pe ecran cu privire la aspectele semnalate de petent: Nu sunt 
Teme: anularea alegerilor, ”lovitura de stat”, desecretizarea stenogramelor din ședința 

CSAT; pensiile magistraților; retragerea trupelor SUA; trimiterea de emisari în SUA; războiul 
economic și tarifele instituite de Donald Trump; posibilitatea ca SUA să nu recunoască 
alegerile din România 

Redăm mai jos fragmente din emisiune: 
În discuția cu privire la anularea alegerilor și ”lovitura de stat” dată în decembrie 2024, 

Anca Alexandrescu a făcut următoarea afirmație: Îl avem pe Victor Ponta care se urcă călare 
pe Călin Georgescu și vrea să rupă de-acolo. 

Mihai Belu: Păi cum făcea înainte... când făcea dosare de se duceau toți liderii PSD-
ului din teritoriu la DNA, cât el era președintele PSD-ului... și acuma mai au ăia spaime, 
din teritoriu, că vine Ponta și începe dosariada... 

NOTĂ: Nu au fost prezentat punctul de vedere al lui Victor Ponta. Nu s-a precizat 
că acesta a refuzat să prezinte un punct de vedere sau că nu a putut fi contactați prin 
încercări repetate. 

În ziua de 09.04.2025, postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat emisiunea de 
dezbatere Realitatea zilei, în intervalul 10:58-12:53, moderată de Nicoleta Cuculescu și Vlad 
Conovaru, cu mențiunea DIRECT. 

* 11:00-12.00 - Prima oră a emisiunii 
Invitați: 
- în platou: Vasile Zelca – lider SNPPC; 
- prin Skype: Ovidiu Zară – consilier AUR la PMB; 
- prin telefon: Ingrid Mocanu – avocat (de la 11:14), Sergiu Bilcea - PNL. 
Cu mențiunea URMEAZĂ și fotografia lui Ponta (purtând o șapcă verde cu o stea roșie), 

pe banda albastră a fost titrat următorul text: OFIȚERUL „DESCOPERIT” PONTA, 
DEMASCAREA CONSULTANTULUI DE LUX IMPLICAT ÎN AFACERI MURDARE. CUM 
VREA „PISICUȚUL ROȘU” SĂ ÎȘI ASCUNDĂ URMELE 

Titluri: RĂZBOIUL DEMASCĂRILOR ÎNTRE BĂSESCU ȘI PONTA, CE FACE 
„PISICUL” / PONTA CARE A CONSILIAT STRĂINI OSTILI SUA ȘI UE VREA LA 
COTROCENI / PONTA, LEGĂTURI DUBIOASE CU GRUPURI DE INFLUENȚĂ STRĂINE / 
BĂSESCU: PONTA A FOST OFIȚER SIE, TREBUIE SĂ RECUNOASCĂ / PONTA, 
LEGĂTURI STRÂNSE CU OLIGARHI TURCI ȘI FIRMELE AUSTRIECE / PONTA, 
CONSULTANȚĂ DE SUTE DE MII DE EURO LA TURCI ȘI AUSTRIECI / IMEDIAT: CĂLIN 
GEORGESCU IESE ÎN FAȚA ROMÂNILOR, MESAJUL ZILEI / IMEDIAT: ANUNȚUL 
MOMENTULUI FĂCUT DE CĂLIN GEORGESCU, LA REALITATEA / PONTA, 
CONSULTANȚĂ PE BANI GREI ÎN SERBIA, TURCIA, ALBANIA ȘI CHINA / CUM A ADUS 
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PONTA OLIGARHI TURCI ÎN AFACERILE DIN ROMÂNIA / CUM VREA PONTA SĂ ÎȘI 
ADUCĂ ALIAȚI STRĂINI DACĂ VINE LA PUTERE . 

La ora 11:23, cu mențiunea DEZBATERE ELECTORALĂ, a fost difuzată prima știre 
despre Victor Ponta: acesta a oferit consultanță oficialilor din țări precum Serbia, Albania, 
Turcia și China. 

Nicoleta Cuculescu: Suveranistul vopsit al sistemului, care râvnește la Cotroceni, a dat 
consultanță pe bani grei mai multor regimuri nedemocratice. În timp ce se bate cu pumnii în 
piept pentru democrația americanilor, Victor Ponta a dat numeroase tunuri din consultanță 
oferite oficialilor din mai multe țări nepartenere Statelor Unite, precum Serbia, Albania, Turcia 
și China. 

Vlad Conovaru: Fostul premier a fost consilierul președintelui sârb Aleksandar Vučić, 
contestat în Serbia pentru corupție. De asemenea, suveranistul vopsit a deținut cetățenie 
sârbă până în martie 2025. Loialitatea față de România devine tot mai discutabilă, din moment 
ce Ponta a dat mai multe sfaturi străinilor pe sute de mii de dolari, decât lui Ciolacu atunci 
când i-a fost consilier onorific. Realitatea Plus i-a solicitat lui Victor Ponta un punct de 
vedere, iar acesta a transmis ca fostul președinte Traian Băsescu să vină cu probe. 

A fost difuzat următorul material despre Victor Ponta: 
S-a început cu imagini pe 1/6 din ecran în care Victor Ponta dă mâna cu diverși oficiali. 
Voce din off: Fostul președinte Traian Băsescu l-a acuzat în 2014, pe Victor Ponta că ar 

fi fost ofițer acoperit al Serviciului de Informații Externe. 
Traian Băsescu (preluare Jocuri de putere ?): Victor Ponta trebuie să recunoască că 

în perioada ʾ97-2001, a fost a ofițer acoperit al SIE. 
Voce din off: În acest context, legăturile sale economice și politice cu regimuri autoritare, 

dar și cu corporații străine nu par o abatere de la trecut, ci mai degrabă un plan oportunist 
pentru propria sa carieră. 

Moderator (preluare de la o emisiune fără vreo mențiune): Și acum vă întreb pe 
dumneavoastră: „Ați fost, domnul Ponta, ofițer SIE?” Da sau nu. 

Victor Ponta: Nu. 
Moderator: Bine. 
Victor Ponta: Că așa trebuie să răspund. ˃˃ 
Voce din off: Firma de consultanță a lui Victor Ponta, înființată în 2021, a devenit rapid 

un vehicul de influență profitabil. Deși Ponta declara că nu are contracte directe cu 
instituții publice străine, majoritatea clienților săi sunt companii și oficiali din țări cu 
regimuri nedemocratice, ostile valorilor europene, suveranistul vopsit, care acum se 
visează la Cotroceni, a oferit consultanță în țări precum Albania, Turcia, Serbia și China. 
În Turcia, Ponta a reușit să obțină contracte de la principalele corporații care activează 
atât în minerit, cât și în construcții de infrastructură. Aceste companii sunt controlate 
de oligarhi turci, cunoscuți drept „Banda celor cinci”, apropiați de președintele 
Erdoğan, cel care și-a arestat contracandidatul la prezidențiale. Aceștia domină piața 
achizițiilor publice din Turcia, finanțează partidul aflat la putere și beneficiază de modificări 
legislative care le favorizează interesele. Inclusiv presa turcă a relatat că partidul lui 
Erdoğan, a încercat să introducă pedepse penale pentru jurnaliștii care investighează 
aceste firme. [00:03:51] În România, aceleași companii au intrat pe piață prin contracte 
uriașe, chiar și cu fonduri europene pentru lucrări de infrastructură. Astfel, unul dintre 
grupurile cliente lui Ponta construiește tronsonul Boița-Cornetu, o lucrare de 845 de 
milioane de euro. Același grup îi plătește lunar sume de aproape 20.000 euro firmei de 
consultanță a lui Ponta, transmit jurnaliștii. Presa spune că până în septembrie 2023, 
firma lui Ponta ar fi primit aproximativ 390.000 euro de la gigantul turc. Din Turcia rețelele 
de influență se extind spre Austria. Un alt client al firmei de consultanță a lui Ponta este 
un grup austriac implicat în exploatarea forestieră din România. Grupul a fost amendat 
în 2021, de Consiliul Concurenței pentru fapte de cartel, alături de alte două companii 
austriece. Astfel, firma lui Ponta ar fi primit suma totală de aproape 40.000 euro de la 
gigantul austriac în 2022 și 2023, transmit jurnaliștii. [00:05:00] În 2023, presa străină 
scria că grupul ar continua să cumpere lemn de la furnizori care taie ilegal. Alături de 
Dorian Duca, Victor Ponta a ajuns să îi fie consultant și lui Edi Rama, președintele 
Albaniei, care l-a avut consilier de securitate, și pe generalul Florian Coldea. 
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La ora 11:28, cu mențiunea DEZBATERE ELECTORALĂ, a fost difuzată a doua știre 

despre  Victor Ponta:  pentru a avea mai mult succes la alegători, acesta a renunțat la a-și mai 
vopsi părul. 

Vasile Zelca: Nicidecum. Nicidecum. Aceste schimbări de look, aceste schimbări 
de atitudini țin, ele sunt analizate din timp. Cei care sunt în spatele oricărui politician 
care vrea o funcție importantă vin și îi spun: „Vezi că ține la poporul român X lucru”. Nu 
se fac degeaba acele sondaje. Noi nu prea le luăm în seamă câteodată. Dar acele sondaje se 
duc undeva, acele rezultate, și poporul român poate își dorește un om cu părut grizonat, un 
om cu alură care doar la costum îmbrăcat sau etc. etc. Elemente care, ați văzut că a apărut la 
un moment dat și informația că însăși culoarea cravatei contează când ieși în public. Dar 
apropo de banii realizați... 

Marius Ioniță: Totul  contează, dar credeți că lumea prinde acest mesaj subliminal? „Mă 
dezic de tot ce eram? De fapt, ăsta sunt eu curat și...” 

Vasile Zelca:  Da, da. Să știți că se poate întâmpla și acest lucru. Apropo de banii 
realizați în Turcia, ce-ați prezentat. Vedeți ce înseamnă interdicții și incompatibilități? Un 
polițist 5 ani de zile, dacă iese la pensie, își dă demisia, etc. nu are voie să meargă 
avocat, apropo, pe raza de competență unde a activat. Un polițist nu poate 5 ani de zile. 
De ce? Tocmai pentru că a avut de-a face cu sistemul judiciar, știe hoții, știe dosarele, 
în mare, ce, cine, ce, cum și ce fel este cercetat. Poate ar trebui să instituim un astfel de 
sistem și pentru demnitari. Domnule, ai fost demnitar la statul român, ai avut acces la informații 
clasificate SSID, Strict Secret de Importanță Deosebită maximum. Și atunci, poate cu o 
redevență, nu știm. Trebuie găsită un echilibru, dar demnitarii care au avut acces la aceste 
informații vitale să nu poată merge să, știu și eu... Nu neapărat c-a divulgat, dar faptul că le 
cunoaște știe cum să joace la un moment dat în anumite situații. 

Ovidiu Zara: Chiar recent, la dumneavoastră, apropo de Victor Ponta, care este un 
cameleon politic, spunea domnul Mitrea, fostul său coleg de partid, că, dacă e nevoie, știe că 
românii votează un gard, se vopsește în gard. Pentru mine, nu asta e problema, pentru că noi, 
din punctul meu de vedere, ca om care cunoaște scena politică din 1990, orice ar face Victor 
Ponta pentru a semăna cu Călin Georgescu e inutil. În primul rând, Victor Ponta nu are onoare 
și caracter și asta este... spune tot. Dar m-aș referi un pic la domnul Ponta, că tot e... l-am 
văzut că e... îl provoca pe George Simion la o dezbatere. (rep.03.54/S2) Uite-l provoc eu să 
răspundă la o întrebare în afară de afacerile declarate în cadrul societății pe care o 
deține, a mai încasat cumva bani la negru făcând așa un pic de trafic de influență? Și 
aș vrea să-i reamintesc povestea cu achiziția de măști cu ONAC-ul, din perioada 
pandemiei, când, foarte subtil, a declanșat un scandal pentru a favoriza o companie 
care voia să vândă măști pe piața românească. Daʾ, uite că n-a fost. Și aș vrea să ne 
spună domnul Ponta ce legătură are cu domnul Tărău, marele om de afaceri. Ce legături 
de afaceri-i unește? Care sunt relațiile dumnealor în Turcia? Ce mai face domnul... 

* 12:00-13.00 – A doua oră a emisiunii 
(rep.09.00/12) Invitați: 
- în platou: Iulian Surugiu – președinte Partidul Patrioților, 
- prin telefon: Ion Spânu – jurnalist, Adrian Izvoranu – reprezentant patronate, Tonel Pop 

– avocat, Miron Mitrea - analist politic. 
12:19-12:24, (rep.18.40-22.46/12) Titluri:  PONTA CARE A CONSILIAT STRĂINI 

OSTILI SUA ȘI UE VREA LA COTROCENI / RĂZBOIUL DEMASCĂRILOR ÎNTRE BĂSESCU 
ȘI PONTA, CE FACE „PISICUL” / BĂSESCU: PONTA A FOST OFIȚER SIE, TREBUIE SĂ 
RECUNOASCĂ / PONTA, LEGĂTURI STRÂNSE CU OLIGARHI TURCI ȘI FIRMELE 
AUSTRIECE / PONTA, CONSULTANȚĂ DE SUTE DE MII DE EURO LA TURCI ȘI 
AUSTRIECI / CUM A ADUS PONTA OLIGARHI TURCI ÎN AFACERILE DIN ROMÂNIA / 
PONTA, LEGĂTURI DUBIOASE CU GRUPURI DE INFLUENȚĂ STRĂINE / PONTA, 
CONSULTANȚĂ PE BANI GREI ÎN SERBIA, TURCIA, ALBANIA ȘI CHINA / CUM VREA 
PONTA SĂ ÎȘI ADUCĂ ALIAȚI STRĂINI DACĂ VINE LA PUTERE 

La ora 12:18, cu mențiunea DEZBATERE ELECTORALĂ, au fost difuzate aceleași 
informații ca la ora 11:23 (S1). 



 8 
Titluri: PENIBILUL PONTA COPIAZĂ PÂNĂ ȘI FREZA LUI CĂLIN GEORGESCU / 

MANEVRA DISPERATĂ SĂ-L PLACĂ ROMÂNII: ÎȘI FACE FREZA CA GEORGESCU / 
PONTA A ATINS LIMITA DISPERĂRII: VREA TRĂSĂTURILE LUI GEORGESCU / PONTA 
CARE A CONSILIAT STRĂINI OSTILI SUA ȘI UE VREA LA COTROCENI / PONTA, 
LEGĂTURI DUBIOASE CU GRUPURI DE INFLUENȚĂ STRĂINE / RĂZBOIUL 
DEMASCĂRILOR ÎNTRE BĂSESCU ȘI PONTA, CE FACE „PISICUL” / PONTA, LEGĂTURI 
STRÂNSE CU OLIGARHI TURCI ȘI FIRMELE AUSTRIECE / PONTA, CONSULTANȚĂ DE 
SUTE DE MII DE EURO LA TURCI ȘI AUSTRIECI / CUM VREA PONTA SĂ ÎȘI ADUCĂ 
ALIAȚI STRĂINI DACĂ VINE LA PUTERE 

La ora 12:30, cu mențiunea DEZBATERE ELECTORALĂ, a fost difuzată aceeași știre 
ca la ora 11:28 (S2). 

Nicoleta Cuculescu:  Domnule Mitrea, am văzut și materialul dat puțin mai devreme. 
Victor Ponta a dat consultanță pe bani grei mai multor regimuri nedemocratice și vedem cum 
încearcă să se agațe și de valul suveranist și acum vrea să arate ca cel care a candidat la 
prezidențială și a câștigat în primul tur, Călin Georgescu. Ne auziți, domnule Mitrea? 

Miron Mitrea (prin telefon): Vă aud. Așteptam și o întrebare. Ce părere am despre chestia 
asta? 

Marius Ioniță: Evident, da. 
Miron Mitrea: (...) vopsi în orice este nevoie. Victor se va vopsi în orice este nevoie. El 

este politicianul cameleon. Când a fost nevoie să fie globalist a fost globalist, când a fost 
nevoie să fie soroșist a fost soroșist. Acuma este la modă să fii suveranist, s-a făcut suveranist. 
El reprezintă, de fapt, statul paralel, îi spuneți voi la Realitatea, eu zic că sunt grupuri 
de oameni ilegitime care încearcă să pună mâna pe putere și să manipuleze în interes 
personal. El face parte din echipa care a construit statul paralel, a fost reprezentat de 
frunte, a fost prim-ministru, a făcut și face parte din grupul de la Cluj, a fost cel care a 
încercat să aducă o democrație specială în România: democrația cătușelor. A și reușit, 
pentru o vreme. Acuma nu mai la modă, încearcă altceva. Încearcă să fie un fel de Călin 
Georgescu. Și le-am spus celor care (neinteligibil) Călin Georgescu să-i pună platoșă pe spate 
că-l zgârie, nu se mai dă jos din spatele lui. Este un politician periculos și nu cred că va trece 
de 10%, ca să ne creeze probleme cât de mult își dorește. 

Marius Ioniță: Deci, este un lucru pe care putea să-l... poate să-l facă. Dânsul, nu, 
nicioda... A mai avut și alte declarații care aparent l-ar fi putut condamna sau să-i creeze 
probleme. Vă amintiți în 2009, când a avut declarația, ceva de genul, parafrazez: lor le-a 
mers mai bine jocul, lor le-a mers mai bine. Acum, iarăși, întrebarea la care a răspuns 
dacă este sau nu ofițer SIE, dacă a fost, a zis „Nu știu. Treaba mea e să spun că nu.” 
Adică sunt multe lucruri care ar putea să îl condamne și cu toate astea s-a ridicat deasupra 
acestora. 

Miron Mitrea: S-a ridicat deasupra. Pur și simplu nu-i pasă. Are un...  azimut. A fost 
băgat în luptă de o echipă mai largă de oameni care lucrează în spatele cortinei. Ideea 
inițială a celor care l-au propulsat a fost să ia votul de la Crin Antonescu și să-l bage pe 
Nicușor Dan în turul doi. Pe parcurs s-a răzgândit. I-a păcălit și pe cei care l-au lansat 
și cu o parte din echipă mai mică încearcă să ajungă el președinte. E atât de simplu. Mi-
a și spus: ajunge președinte, el va controla toate dosarele, va hotărî el care sunt dosare 
politice și care nu. „ 

În data de 12.04.2025, postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în direct, în 
intervalul orar 13:00-13:50 emisiunea de dezbatere electorală Realitatea Zilei. 

Moderatoare: Saviana Rusu 
Invitați (pe timpul dezbaterii subiectului sesizat): Ștefan Oprea – consilier general 

primăria Capitalei, AUR (prin telefon); Ion Spânu- jurnalist investigații (prin telefon); Daniel 
Ciungu – PNL (prin telefon); Mihai Zlat- SNPPC; Ștefan Birică- profesor; 

Titluri (referitoare la aspectul sesizat): TRAGEDIA  MOMENTULUI: DOI BĂTRÂNI 
MORȚI ÎN CASĂ, NICUȘOR SE PLIMBĂ PRIN PARC; NICUȘOR NU DĂ CĂLDURĂ: 
BĂTRÂNII AU MURIT INTOXICAȚI DE LA ARAGAZ; BĂTRÂNII MOR DIN CAUZA 
FRIGULUI, NICUȘOR VÂNEAZĂ VOTURI PRIN PARC; AU MURIT INTOXICAȚI ÎN CASĂ 
ÎN CAPITALĂ DUPĂ CE AU VRUT SĂ SE ÎNCĂLZEASCĂ 

La data și ora menționate de petent s-au constatat următoarele aspecte: 



 9 
Moderatoare: Breaking news, doamnelor și domnilor. Doi bătrâni au murit intoxicați cu 

gaze în Capitală. Au vrut să dea drumul la căldură, la gaze, la aragaz și, din primele date, 
flacăra s-a stins. Au murit intoxicați. Ne aduce mai multe informații jurnalistul Realitatea Plus, 
Mădălina Ignat. Bun găsit, Mădălina. 

Mădălin Ignat: Bun găsit, Saviana! Doamnelor și domnilor, vorbim, iată, despre un caz 
șocant care s-a petrecut în Capitală. În blocul din spatele meu, doi bătrâni de peste 80 de 
ani, din cauza faptului că peste noapte a fost frig- acestea sunt primele informații- ar fi 
dat drumul la gaze pentru a se încălzi, însă aceștia au fost găsiți în această dimineață 
intoxicați. Se pare că din cauza faptului că peste noapte nu a fost căldură, bătrânii au 
vrut să se încălzească, au dat drumul la gaze, însă din nefericire aceștia și-au pierdut 
viața și asta pentru că cel mai probabil, spun sursele noastre, au murit intoxicați. 

Moderatoare: Mulțumesc, mulțumesc tare mult pentru informații. Domnule Zlat, apropo 
de Primăria Generală și furnizarea căldurii pentru București. Oamenii ăștia ce au făcut? 
Au dat drumul la gaze, fiind bătrâni, la aragaz, în sensul în care să se încălzească, că a 
venit frigul din nou peste noi și au murit intoxicați. E groaznic. 

Mihai Zlat: Așa este, este o mare tragedie. Din păcate, nu este singura, nu va fi nic i 
ultima, pentru că încă avem probleme pe tot ce înseamnă sistemul acesta, și de încălzire și 
de ce înseamnă sistemul de încălzire improvizat, pentru că sunt costurile foarte mari. Nu există 
acea variantă corectă de a pune pe picioare la un moment dat, tot ceea ce ar trebui să 
funcționeze normal în societate. Capitala României, uitați-vă cum arată, uitați-vă cât de 
multe probleme. Uitați-vă, mă uitam și la reportajul de mai devreme cu copiii aceia cu 
arme, domnule, parcă nu mai este o capitală sigură și în ultimii 5-6 ani de când îl avem 
pe domnul primar Nicușor Dan, parcă nu s-a schimbat nimic. Parcă trăim, parcă trăim 
la fel, parcă suntem la fel și nu ne dezvoltăm deloc. Între timp, capitalele din Europa, 
uitați-vă cât de mult se dezvoltă de la un an la altul, câte investiții sunt făcute acolo, cât 
de sigure sunt orașele respective și cât de calitatea bună a vieții au acolo. Acum Nicușor 
Dan vrea să fie președinte. Probabil că vrea să dea apă caldă și celorlalți din celelalte 
orașe din România, deși se vede foarte clar cât de rău funcționează sau cât de rău este 
manageriat Bucureștiul, capitala României, care ar trebui să fie la un nivel superior față 
de ceea ce se ce se prezintă în momentul de față. 

Moderatoare: Ne întoarcem la informația momentului legată de bătrânii din Capitală care 
au murit după ce au dat drumul la gazele din… de la aragaz, tocmai ca să se încălzească. 
Mădălina Ignat a ajuns la locul tragediei. Mădălina, te rog, bun găsit. 

Mădălina Ignat: Bun găsit, Saviana. Doamnelor și domnilor, este o tragedie ce s-a 
întâmplat în acest moment în Capitală. În blocul din spatele meu, undeva la etajul doi, doi 
bătrâni de peste 80 de ani și-au pierdut viața, după ce, atenție, din primele informații pe 
care noi le avem, se pare că aceștia, din cauza faptului că le-a fost frig, au încercat să 
se încălzească, au dat drumul la gaze și, din păcate, în această dimineață au fost 
descoperiți fără viață în locuința acestora. Este o întreagă desfășurare de forțe aici, la fața 
locului, vorbim despre polițiști care sunt prezenți. Se fac, așa cum este normal, primele 
investigații pentru a se afla cu exactitate care este cauza morții. Vă spuneam însă care sunt 
informațiile pe surse pe care noi le avem. Medicina Legală este de asemenea aici. Este un 
caz șocant și asta pentru că am spus la începutul intervenției, spuneai și tu, vorbim despre 
faptul că au încercat oamenii să se încălzească, au dat drumul la gaze și din păcate și-
au pierdut viața. 

Moderatoare: Mulțumesc, Mădălina, pentru informații și vreau să profit și de prezența 
politicienilor, nu?! Suntem în campania electorală, domnule Ciungu, domnule Oprea, cum 
vedeți chestiunea asta, nu, cu gazele din Capitală. De atâtea ori s-a oprit furnizarea 
căldurii în București și pentru că a venit din nou frigul peste noi, oamenii aceștia au 
încercat să se încălzească la aragaz și iată că n-au venit gazele. Au murit în propria 
locuință în felul acesta. Absolut dezastruos ce se întâmplă. Cum vedeți dumneavoastră 
situația? Domnul Oprea, vă rog. 

Daniel Ciungu: Nu. Plafonarea la gaz este continuată până la anul, în martie. Plafonarea 
la curent până în iulie anul acesta, deci nu expiră. Dar, în primul rând, să spunem Dumnezeu 
să-i odinească în pace, să-i ierte. E o trecere în neființă, desigur, grea. Din păcate, Capitala 
nu a reușit să investească în rețeaua de termoficare. A pierdut peste 500 de milioane de 
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euro fonduri europene acest primar, Nicușor Dan. Se laudă că a făcut ceva treabă în 
subteran. A făcut un pic mai mult decât Gabriela Firea, dar vă spun sincer, uitându-ne 
la ceea ce a promis dânsul în 2020, a făcut sub 10% din ceea ce a promis pe termoficare, 
5% din toate. 

Moderatoare: Domnul Birică, cine este, cine este și vreau să mergem apoi și la 
atenționarea jurnalistului Radu Banciu despre Victor Ponta. Altă atenționare, apropo de 
tragedia de la Colectiv, că trăim doar niște tragedii care duc la pierderea de vieți omenești. În 
cazul acesta, că au murit doi oameni pentru că au dat drumul la gaze și ele nu au mai 
venit la aragaz, ar trebui să se deschidă, din perspectiva dumneavoastră, și o altă 
cercetare penală? 

Ștefan Birică: Ar trebui făcută, normal, o anchetă penală, pentru că ar trebui, dacă 
acești indivizi care conduc România, primarii ăștia aleși nu semnează un contract cu 
țara și nu-și asumă o răspundere în fața populației și a celor care le-au dat votul, asta 
înseamnă că sunt vinovați și moral, și spiritual și cum vreți dvs. 

Moderatoare: Și vedeți dumneavoastră că tragediile astea revin în atenția publică 
doar când se întâmplă o altă tragedie, cum e cu cei doi bătrâni. Și acuma aducem în 
discuție tragedia de la Colectiv, despre care a vorbit și jurnalistul Radu Banciu. Dă de pământ 
cu Victor Ponta, din acest punct de vedere. Spune că nu ar trebui să primească voturi pentru 
scaunul de la Cotroceni, după ce a fugit în urma tragediei de la Colectiv, atunci când era 
premier. Iată declarația. 

A fost difuzată o declarație înregistrată cu Radu Banciu: 
Moderatoare: Ce se întâmplă în tot acest timp, doamnelor și domnilor? Vedeți alte 

imagini de ultimă oră: campanie în Parcul Herăstrău a lui Nicușor Dan, cu ceai japonez 
împărțit celor care se află la soare în parc. Cum vedeți, domnule Zlat? 

Mihai Zlat: Un parc nerenovat de 30 de ani. Se duce ce face campania electorală 
acolo și între timp, iată câtă tragedii sunt în România. Avem cazul acesta cu doi bătrâni. 

Moderatoare: Astea sunt imaginile momentului. 
Mihai Zlat: Nu va răspunde, nu va răspunde nimeni pentru bătrânii intoxicați cum 

n-a răspuns nimeni, niciun politician nici pentru Colectiv, nici pentru Ferma Dacilor, nici 
pentru Crevedia. Sunt oameni care ajung pe funcții publice, administratori, își bat joc 
de români constant și între timp își urmăresc cum îl vedem și pe domnul primar acum, 
își fac campanie electorală pe banii românilor sau pe bani privați de la fel și fel de 
companii sau de la fel și fel oameni de afaceri, doar pentru a rămâne pe funcții mai 
importante, bine plătite, să-și vadă de interesele lor personale, de grup. 

Moderatoare: Dacă este și domnul Spânu alături de noi. Da, ați văzut imaginile 
momentului cu oamenii care au murit în casă pentru că au dat drumul la gaze, n-au venit 
acestea pe țeavă, că asta e, e oprită căldura în București, în repetate rânduri, chiar dacă 
e frig afară, se împarte ceai japonez în parcul Herăstrău- așa cum spunea și domnul 
Zlat, iarăși un parc lăsat de izbeliște. Cum vedeți dumneavoastră situațiile, domnule Spânu, 
bună ziua? 

Ion Spânu: Bună ziua din nou. Din păcate, politicienii noștri și și mai mult din păcate, 
administratorii orașelor, ai marilor orașe, par rupți de realitate. Problemele Primarului 
General tocmai astea sunt, să nu se întâmple tragedii, or noi am văzut și în cazul 
Colectiv a fost o tragedie pe care n-au știut să guverneze nici autorități locale, nici cele 
centrale, guvernamentale. Iată, în chestiuni, mai par mai simple, dar e vorba de doi 
oameni care au murit. În cazul acestor bătrâni la fel: să nu te preocupe  ideea că oricând, 
în orice moment poate să  izbucnească (neinteligibil) 

Moderatoare: Pentru cei care ne urmăresc, trebuie să specific, cu scuzele de rigoare că 
vă întrerup, domnule Spânu. Imagini în direct de la tragedia de la blocul din Capitală, 
acolo unde vă reamintesc că doi oameni au decedat pentru că au dat drumul la gaze. 
Acestea n-au venit pe țeavă la aragaz, așa că au decedat fiind intoxicați. În tot acest 
timp, domnul Nicușor Dan, candidat independent la prezidențiale, mai nou susținut de 
USR, după retragerea susținerii pentru Elena Lasconi, împarte ceai japonez în Parcul 
Herăstrău. Imagini de asemenea în direct de acolo. Vă rog, domnule Spânu. 

Ion Spânu: Dacă îmi permiteți o scurtă observație. Vedeți, a ajuns mai repede 
reporterul  Realitatea Tv decât Primarul General, la locul faptei. Gândiți-vă cât de 
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absurdă e situația asta. Un reporter informat fuge repede la locul faptei să relateze 
despre această tragedie, iar primarul cred că la ora asta nici n-a auzit. Asta descrie 
complet ce se întâmplă cu autoritățile noastre și, culmea, acest om vreau să fie și 
președintele României. Vă dați seama ce tragedie ne așteaptă dacă el nu apleacă 
urechea?! Când a auzit la radio, măcar, prima dată, dacă n-a auzit acum. Dar prima dată 
s-a dat știrea la radio acum o oră jumate. Domnule, în secunda doi el trebuia să fie 
acolo. Nu înțelege că el e primarul Capitalei sau el se pregătesc să fie președinte. 

Moderatoare: Nu, domnule. Vreau să profit, pentru că imediată trebuie să luăm o scurtă 
pauză de publicitate. Și astea sunt imaginile momentului. Încă o dată, ne aducem aminte și 
în campania electorală, prin vocea directă a candidaților, de tragediile care au dus la 
moartea oamenilor, aici, în țara noastră, doar când avem niște interese directe. Așa cum 
a fost tragedia de la Colectiv, așa cum este tragedia de astăzi, cu acești doi bătrâni care 
au murit în propria casă după ce au dat drumul la gaze. Acestea au fost oprite, erau 
oprite, ei nu știau acest aspect, ca atare, au decedat intoxicați și în tot acest timp, 
reprezentantul Primăriei Generale, care își face campanie în Parcul Herăstrău, împarte 
ceai japonez. Mă întorc la dumneavoastră, domnule Birică, scurt, vă rog, trebuie să ieșim în 
publicitate. Cum vi se pare? Parcă trăim așa, într-un film de Kafka. Într-un roman de Kafka. 

Ștefan Birică: Vedem, nu, nu ne putem explica. Probabil că fumează frunze de măr. 
Nu știu, nu pot să-mi explic așa ceva. Nu are familie, n-are suflet, n-are sentimente, nu 
are absolut nimic pentru cei care l-au votat și și-au dat... (...) 

În data de 14.04.2025, postul de televiziune Realitatea Plus a difuzat în intervalul orar 
12:59 – 14:52, emisiunea de dezbatere Raport de zi. Moderator: Claudiu Giurgea. 
Emisiunea a fost însoțită de marcajul DEZBATERE ELECTORALĂ. 

Pe parcursul acestei emisiuni au fost dezbătute următoarele subiecte: o delegație a 
Statelor Unite ale Americii a venit la București, pentru prima oară după anularea alegerilor 
prezidențiale; analiza profesorului Valentin Stan cu privire la anularea alegerilor prezidențiale; 
liderii USR au decis într-o ședință de urgență ca secretarul general al partidului să gestioneze 
toate contractele USR; analiza evoluției discursului public al candidatului Nicușor Dan, prin 
compararea unor declarații făcute în perioade diferite, în vederea evidențierii unor 
inconsecvențe sau schimbări de poziție; declarația lui Miron Mitrea despre Traian Băsescu și 
Victor Ponta; ciobanii se plâng de faptul că nu mai sunt lăsați să își vândă animalele în târguri, 
din cauza pestei; experții avertizează că România ar putea să nu își mai permită plata pensiilor 
în următorii ani; salarii colosale în companiile de stat; cu cine ar vota românii la alegerile din 4 
mai (prezentare sondaj); cum se schimbă polul puterii în lume, noua axă. 

Invitați: 
• Dumitru Coarnă – deputat neafiliat; 
• Iulian Ionescu – jurnalist; 
• Vasile Zelca – liderul SNPPC; 
• Gabriel Florea – deputat AUR; 
• Cătălin Pena – jurnalist Clubul de Presă (legătură telefonică directă); 
• Dumitru Leonte – reprezentant pensionari Bacău (transmisiune video directă); 
• Gelu Vișan – analist politic (transmisiune video directă din fața Palatului 

Parlamentului); 
• Ștefan Birică – profesor universitar (transmisiune video directă din fața Palatului 

Parlamentului); 
• Virgil Guran – reprezentant PNL (legătură telefonică directă); 
• Claudiu Catană – senator PSD (legătură telefonică directă); 
• Luis Lazarus – europarlamentar SOS (transmisiune video directă); 
• Dumitru Fornea – secretar general CNS Meridian. 
Titluri afișate pe ecran (referitoare la Victor Ponta): BREAKING NEWS PONTA, 

OROARE LA NOI. CETĂȚEAN DE ONOARE LA SÂRBI; BREAKING NEWS MITREA: 
PONTA ȘI BĂSESCU ERAU CA FRAȚII, CIRCUL A FOST DE OCHII LUMII; BREAKING 
NEWS MITREA: COLDEA A FĂCUT PARTE DIN JOCURILE LUI BĂSESCU PENTRU 
PONTA; BREAKING NEWS MITREA BĂSESCU L-A AJUTAT PE PONTA SĂ AJUNGĂ ÎN 
FRUNTEA PSD; URMEAZĂ: PONTA, LA NOI OROARE. LA SÂRBI E DE ONOARE: 
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MIZELE TRĂDĂTORULUI DE ȚARĂ, CE A MAI DAT LA SCHIMB; BREAKING NEWS 
IPOCRIZIA SUPREMĂ: PONTA S-A DUS LA TALPA ȚĂRII; BREAKING NEWS 
TRĂDĂTORUL DE NEAM PROFITĂ DE CIOBANII PE CARE I-A UMILIT; BREAKING 
NEWS LOVITURĂ PENTRU TRĂDĂTORUL DE ȚARĂ, LOCUL 4 ÎN SONDAJ; BREAKING 
NEWS 15:00 CINE I-A PUS MÂNA ÎN CAP LUI PONTA; BREAKING NEWS CUM SE 
RĂZGÂNDEȘTE DE LA O ZI LA ALTA MITOMANUL PONTA; BREAKING NEWS BOMBĂ: 
CUM SE CONTRAZICE TRĂDĂTORUL DE ȚARĂ; BREAKING NEWS CUM ÎȘI SCHIMBĂ 
DECLARAȚIILE TRĂDĂTORUL DE ȚARĂ. 

Mai jos, prezentăm fragmentele din emisiune referitoare la candidatul independent Victor 
Ponta: 

Claudiu Giurgea: Stai un pic așa, că de la Curtea Constituțională, vreau să vedem 
altceva împreună, pentru că s-au întâmplat lucruri în toată această nebunie. O declarație 
extrem de importantă pe care o face Miron Mitrea și ne spune așa: "Traian Băsescu și Victor 
Viorel Ponta erau foarte apropiați. Tot circul a fost făcut de ochii lumii". Ia să vedem. 

În continuare, este redat un material audiovizual care prezintă un fragment dintr-o 
emisiune care a fost difuzată de postul de televiziune Realitatea Plus în urmă cu o zi, în cadrul 
căreia invitatul Miron Mitrea a făcut următoarele afirmații: 

Miron Mitrea: I-a dat scaunul, sistemul s-a pus pe scaun, s-a fredonat într-o parte, în 
alta. Ți-a mai spus și îți repet, era foarte bun prieten cu Băsescu. Toată povestea cu lupta lor 
era o poveste pentru ochii lumii și nu au fost singurii politicieni care s-au bătut în public. De 
fapt, erau prieteni în realitate. Ponta și cu Băsescu au fost foarte apropiați. Traian Băsescu i-
a dat o mână de ajutor mare lui Ponta ca să câștige alegerile la PSD atunci împotriva lui 
Geoană. A stat un domn, Florin Coldea, pe la Alexandria. Au fost niște oameni în Constanța 
chemați acolo, ca să facă jocurile. Au fost niște oameni chemați și în biroul lui George Maior, 
(neinteligibil) era directorul SRI-ului ca să-l sprijine pe Ponta. Deci haideți să fim oameni 
serioși. Ponta, Băsescu, frați. Au făcut împreună circul public. Aia a fost așa pentru ochii lumi. 

După difuzarea materialului audiovizual, în platoul emisiunii au avut loc următoarele 
discuții: 

Claudiu Giurgea: Da, domnul Guran, Ponta și Băsescu, frățiori în perioada aia și noi 
ne uitam la ei, credeam că sunt cei mai mari dușmani ai omenirii, ne spune domnul 
Mitrea și sunt foarte sigur că fiind acolo, în acea zonă, știe foarte bine. 

Virgil Guran: Nu trebuie să ne mirăm la Ponta, că Ponta poate să fie frate cu cineva 
și a doua zi este dușman. Uitați-vă acum, s-a folosit de (neinteligibil) în Parlament, să 
fie din nou în funcții, după care primul lucru s-a îndepărtat de el și i-a zis că îl mai și 
schimbă când ajunge el președinte acolo. Deci la Ponta e ceva obișnuit să fie într-un fel 
și a doua zi să fie în alt fel. Ce să spun? Din păcate, asta a influențat mult evoluția României. 
Faptul că public unii oameni ziceau că sunt dușmani, că se ceartă și de fapt pe la spate aranjau 
lucrurile. 

Claudiu Giurgea: Ia, uitați-vă un pic. Suveranistul vopsit, în momentul ăsta, nu face 
altceva decât să se folosească de niște personaje pentru a-și face campanie, iar acum 
a găsit ciobanii. Și, pe vremea când era premier, nu a făcut absolut nimic ca să-i ajute. 
Ce a făcut Victor Viorel Ponta? A mers într-una dintre zonele afectate de inundațiile pe 
care chiar el spune că le-a ordonat în 2014 și s-a filmat alături de un cioban. Iată imagini. 
– în continuare, sunt difuzate imagini care îl prezintă pe Victor Ponta purtând o conversație cu 
un cioban. 

Iulian Ionescu: Cum să spun eu, îmi pare sincer rău, că profită de faptul că în această 
zonă, în sensul în care ciobanii și așa mai departe sunt oameni foarte credincioși, ei au o 
anumită, cum să spun eu, cred în Dumnezeu, au anumite reacții față de persoanelor, față de 
persoanele din afară. Și atunci, de exemplu, și eu când mă întâlnesc, să zicem pe Rânca, și 
te întâlnești cu ciobanii, ei îți dau binețe, te binecuvântează. Eh, domnul Ponta e incredibil. 
A profitat de faptul că un om bine intenționat îi transmite un mesaj de binețe, îl 
binecuvântează și așa mai departe și s-a filmat. Credeți-mă că și eu am primit așa ceva pe 
Transalpina, unde există foarte multe zone cu pășunat și oamenii ăștia au... 

Gabriel Florea: În Teleorman, la noi, pentru că de Teleorman este vorba acolo, apele 
Dunării au intrat, ce să vă spun, cred că 15-20 de km în interiorul județului. A fost 
dezastru. Am fost acolo personal și am văzut, iar acest domn Ponta nu are, nu are pic 
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de demnitate, nu are pic de umanitate. Și-a pierdut-o, din păcate. Profită de toate 
dramele pentru a-și face imagine, pentru ce? Pentru a candida, probabil, în Serbia. 
Pentru că acolo are toate șansele (neinteligibil) de la Belgrad. 

Claudiu Giurgea: Bun, Cătălin Pena, mulțumesc tare mult pentru răbdare. Ajută-ne 
să înțelegem ceva din aceste imagini. Ajută-ne, pe mine cel puțin, să înțeleg de ce 
domnul Victor Viorel Ponta are acest tupeu fantastic, să meargă în acea zonă și să ia, 
eu îi spun o binecuvântare, de la un cioban de acolo. Un cioban, un credincios, ne spunea 
Iulian Ionescu. Cătălin, te rog. 

Cătălin Pena: Îmi e milă de bietul om, pentru că, cum îi știm caracterul domnului 
Ponta, cu prima ocazie, acestui domn îi va inunda turma. Domnul Ponta, cum vorbeați 
mai înainte, el trădează toți oamenii care i-au fost aproape. Nu i-a scăpat unul. Așa că 
mi-e milă de săracul om. Omul a fost creștin, a binecuvântat pe un om care a venit lângă el, 
a fost și el că l-a văzut la televizor. A venit un domn de la București. Bănuiesc că ciobanul 
respectiv nu prea știe cine e acel domn, de fapt. 

Claudiu Giurgea: Avem și un prim-ministru sau, mă rog, un fost prim-ministru, da, 
care își schimbă părerile de la o zi la alta. Deci nu doar Nicușor Dan își schimbă părerile 
după o frază p-alta, ci și domnul Victor Viorel Ponta. Și pare că nu are, în momentul 
ăsta, absolut niciun fel de mustrare de conștiință. Ani de zile a mințit românii. Nu se 
ferește să o facă nici măcar acum, când se află pe marginea prăpastiei. Ba a inundat 
România, ba nu el a dat ordinul, ba candidează, ba nu candidează. Nu mai pricepe nimeni 
nimic. Hai să îl vedem un pic pe domnul Victor Viorel Ponta. Declarații de ultimă oră. 

Iulian Ionescu: Da, cred că este prima dată când a făcut... Eu personal, l-am acuzat de 
minciună exact în ziua în care a spus acest cuvânt. Nu avea cum, nu avea cum. Deci, 
omul ăsta din prima zi de când a avut acel, a făcut acea afirmație, el a crezut, nu știu, 
din punctul meu de vedere, că nu se uită nimeni la televizor sau la emisiune. Nu știu, că 
noi nu analizăm ce spune un om care candidează la cea mai importantă funcție din 
statul român. Să vii să spui cu o anumită tentă arogantă: băi, nici n-ați știut voi, nici 
presa n-a aflat. Eu am fost acolo seara și le-am explicat, peste orice instituție. Păi, aveți 
aici numai oameni care au lucrat în instituții, anumite instituții importante din statul 
român. Păi cum poți să vii tu să-mi spui tu mie că ai dat jos, la ordinul tău, peste toată 
lumea, să dai drumul la apă? Hai, domne, ce naiba... 

Claudiu Giurgea: Ca după aia, domnule Florea, s-o dai la întors, că n-ai dat drumul 
la apa. Cum facem? 

Gabriel Florea: Toată activitatea politică a domnului Ponta este bazată pe trădare, 
precum dumnealui a spus, și pe minciuni. 

Claudiu Giurgea: Trădare e un cuvânt dur și greu de dovedit. Am aflat eu de la 
avocați. 

Dumitru Coarnă: Dacă o legăm cu cetățenia sârbă, o să vedeți că Ponta a dat 
răspunsul și aici ar putea fi îndeplinite elementele constitutive la trădare, că a dat 
drumul apei, a inundat partea română, ca să primească cetățenie sârbă. 

Claudiu Giurgea: Dar după trei zile, n-a mai...  Luis Lazarus, hai să înțelegem, că omul 
e candidat și pare că în continuare rămâne în cursa asta. Nu știm cât timp o va face. Vorbesc 
însă fel de fel de pricepuți în ale politicii și oameni bine așezați în zona asta, că de fapt ar fi 
vrut să-i facă, spun ei, n-o spun eu, nu știu dacă e așa, un serviciu lui Nicușor Dan. Ar putea 
exista o înțelegere și un tandem Nicușor Dan președinte, Victor Viorel Ponta prim-ministru? 
Întreb și eu. 

Luis Lazarus: Ori el a luat cetățenia într-un moment în care avea niște probleme cu 
niște dosare. 

Claudiu Giurgea: Da, dar nu cred, nu cred că are vreo legătura asta. Eu nu cred. Eu 
cred că domnul Victor Viorel Ponta... eu mă gândesc că, în momentul în care tu dai 
drumul la ape să-ți inunzi proprii cetățeni, atunci acolo e problema, de fapt. 

Dumitru Coarnă: Are legătură cu trădarea. 
Gabriel Florea: Trădare națională, corect.” 
 

Vizionând imaginile și analizând rapoartele de monitorizare, membrii Consiliului 
au constatat că emisiunile au constatat că în emisiunile „Lupta pentru România”, 
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„Culisele statului paralel”, „Realitatea zilei” și „Raport la zi” difuzate în cadrul 
programului  REALITATEA PLUS  în zilele de 8,9 12 și 14 aprilie 2025, radiodifuzorul 
a încălcat în mod repetat prevederile art. 3 alin. (2) din Legea audiovizualului nr. 
504/2002, cu modificările și completările ulterioare, conform cărora, toţi furnizorii de 
servicii media audiovizuale au obligația să asigure informarea obiectivă a publicului 
prin prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor şi să favorizeze libera formare a 
opiniilor. 

Astfel, Consiliul a constatat că, în cadrul acestor emisiuni, prin relatările 
părtinitoare, fără o prezentarea corectă a faptelor şi evenimentelor, referitoare la 
candidații la alegerile prezidențiale din anul 2025, d-nii Victor Ponta și Nicușor Dan, a  
fost prejudiciat dreptul publicului la informare corectă. 

De asemenea, Consiliul a mai stabilit că prin modul în care s-au desfășurat 
dezbaterile în cadrul acestor emisiuni, radiodifuzorul nu și-a îndeplinit obligația legală 
de a asigura o informare corectă, în conformitate cu dispozițiile invocate din domeniul 
audiovizualului. 

Astfel, pe parcursul emisiunilor avute în vedere de Consiliu la stabilirea sancțiunii, 
pe ecran erau afișate titluri care conțineau informații tendențioase și îmbrăcau forme 
de acuzații concrete, punctuale, în contextul subiectelor abordate, din care, 
exemplificăm: „Ponta bagă bățul prin gard în plin scandal în interiorul PSD”, „Nicușor 
Dan și Ponta, în topul cheltuielilor online în precampanie” (emisiunea „Lupta pentru 
România”) ; „Ofițerul „descoperit” Ponta, demascarea consultantului de lux implicat în 
afaceri murdare. Cum vrea „Pisicuțul Roșu” să își ascundă urmele” („Realitatea zilei” 
din 09.04.2025) ; „Tragedia momentului : Doi bătrâni morți în casă, Nicușor se plimbă 
prin parc” ; „Nicușor nu dă căldură : Bătrânii au murit intoxicați de la aragaz” ; „Bătrânii 
mor din cauza frigului, Nicușor vânează voturi prin parc” („Realitatea zilei” din 
12.04.2025) ; „Urmează : Ponta, la noi oroare. La sârbi e de onoare : Mizele 
trădătorului de țară, ce a mai dat la schimb” ; „Breaking News Ipocrizia supremă : 
Ponta s-a dus la talpa țării ; „Breaking News Lovitură pentru trădătorul de țară, locul 4 
în sondaj” ; „Breaking News Cum se răzgândește de la o zi la alta mitomanul 
Ponta” („Raport la zi” din 14.04.2025). 

Rapoartele de monitorizare analizate, întocmite pentru emisiunile menționate, 
redau detaliat modul lor de desfășurare, Consiliul reținând că acestea au avut un 
conținut ce a contravenit exigenței principiilor de informare corectă, așa cum sunt 
reglementate expres de legislația audiovizuală invocată. 

De exemplu, în cadrul emisiunii „Realitatea zilei” din 12.04.2025, au fost făcute o 
serie de afirmații tendențioase, unele cu caracter acuzator la adresa d-lui Nicușor Dan, 
candidat la alegerile prezidențiale din mai 2025, din care exemplificăm, „doi oameni au 
decedat pentru că au dat drumul la gaze. Acestea n-au venit pe țeavă la aragaz, așa 
că au decedat fiind intoxicați. În tot acest timp, domnul Nicușor Dan, candidat 
independent la prezidențiale, mai nou susținut de USR, după retragerea susținerii 
pentru Elena Lasconi, împarte ceai japonez în Parcul Herăstrău.” 

De asemenea, în cadrul emisiunii „Realitatea zilei” din 09.04.2025, au fost făcute 
o afirmații tendențioase, cu caracter acuzator la adresa d-lui Victor Ponta, candidat la 
alegerile prezidențiale din mai 2025, din care exemplificăm: „Firma de consultanță a 
lui Victor Ponta, înființată în 2021, a devenit rapid un vehicul de influență profitabil. 
Deși Ponta declara că nu are contracte directe cu instituții publice străine, majoritatea 
clienților săi sunt companii și oficiali din țări cu regimuri nedemocratice, ostile valorilor 
europene, suveranistul vopsit, care acum se visează la Cotroceni, a oferit consultanță 
în țări precum Albania, Turcia, Serbia și China. În Turcia, Ponta a reușit să obțină 
contracte de la principalele corporații care activează atât în minerit, cât și în construcții 
de infrastructură. Aceste companii sunt controlate de oligarhi turci, cunoscuți drept 
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„Banda celor cinci”, apropiați de președintele Erdoğan, cel care și-a arestat 
contracandidatul la prezidențiale. Aceștia domină piața achizițiilor publice din Turcia, 
finanțează partidul aflat la putere și beneficiază de modificări legislative care le 
favorizează interesele. Inclusiv presa turcă a relatat că partidul lui Erdoğan, a încercat 
să introducă pedepse penale pentru jurnaliștii care investighează aceste firme. 
[00:03:51] În România, aceleași companii au intrat pe piață prin contracte uriașe, chiar 
și cu fonduri europene pentru lucrări de infrastructură. Astfel, unul dintre grupurile 
cliente lui Ponta construiește tronsonul Boița-Cornetu, o lucrare de 845 de milioane de 
euro. Același grup îi plătește lunar sume de aproape 20.000 euro firmei de consultanță 
a lui Ponta, transmit jurnaliștii. Presa spune că până în septembrie 2023, firma lui Ponta 
ar fi primit aproximativ 390.000 euro de la gigantul turc. Din Turcia rețelele de influență 
se extind spre Austria. Un alt client al firmei de consultanță a lui Ponta este un grup 
austriac implicat în exploatarea forestieră din România. Grupul a fost amendat în 2021, 
de Consiliul Concurenței pentru fapte de cartel, alături de alte două companii austriece. 
Astfel, firma lui Ponta ar fi primit suma totală de aproape 40.000 euro de la gigantul 
austriac în 2022 și 2023, transmit jurnaliștii. [00:05:00] În 2023, presa străină scria că 
grupul ar continua să cumpere lemn de la furnizori care taie ilegal. Alături de Dorian 
Duca, Victor Ponta a ajuns să îi fie consultant și lui Edi Rama, președintele Albaniei, 
care l-a avut consilier de securitate, și pe generalul Florian Coldea.” 

Prin urmare, față de asemenea informații, afirmații, comentarii, având un caracter 
tendențios și acuzator la adresa unor persoane publice, identificate pe post, Consiliul 
a constatat prejudicierea dreptului telespectatorilor la informare obiectivă, în condițiile 
în care dezbaterile nu au fost echilibrate, iar moderatoarea și invitații împărtășeau 
puncte de vedere unitare, convergente, fără a fi favorizată o pluralitate de opinii, pro și 
contra, pe marginea subiectelor abordate, care să fi permis publicului să-și cristalizeze 
propria părere în cunoștință de cauză, nu doar pe cea indusă prin comentariile vădit 
părtinitoare, subiective, direcționate în sensul unanim acceptat de interlocutori și 
moderatori. De asemenea, prin raportare la aceste aspecte, Consiliul  consideră că 
atunci când prin afirmații, precum cele redate cu titlu de exemplu, se tinde spre 
formularea de acuzații determinate, se impune dovada unei baze factuale, rezonabile 
pe care se sprijină, pentru a permite publicului să aprecieze justețea unor asemenea 
informații. 

În concluzie, Consiliul a reținut că modul în care s-au desfășurat aceste emisiuni 
analizate, difuzate în perioada 08-14.04 aprilie 202, în care au fost tratate subiecte de 
interes major, cu preponderență, la alegerile prezidențiale din anul 2025 și la celelalte 
conexe acestei teme,  a fost unul profund dezechilibrat, în condițiile în care moderatorii 
și invitații aveau opinii convergente, cu mesaje direcționate în sensul acceptat de 
aceștia, susținute prin titluri sugestive, comentarii din voce off sau alte materiale 
audiovizuale, dar fără a fi  prezentate puncte de vedere opuse,  alternative, pentru ca 
astfel să fie asigurată o informare corectă, completă, imparțială. Astfel că,  în mod just, 
Consiliul consideră  că o asemenea abordare a condus la desfășurarea emisiunilor cu 
încălcarea dreptului publicului de a primi informații echidistante care să-i permis să-și 
cristalizeze propria părere pe marginea temelor prezentate și să poată aprecia în 
cunoștință de cauză cu privire la justețea informațiilor prezentate. 

De altfel, în considerarea unei asemenea abordări, și celelalte teme subsecvente, 
dezvoltate pe parcursul emisiunilor,  au fost prezentate într-un mod lipsit de 
echidistanță și imparțialitate, nefavorizând liberă formare a opiniilor. Or, libertatea de 
exprimare are ca scop principal asigurarea posibilității formării opiniei altor persoane 
prin expunerea propriilor idei și convingeri, iar în condițiile în care moderatorul este cel 
care fixează limitele discuțiilor în abordarea subiectelor emisiunii, și constituie un reper, 
un lider de opinie și comportament pentru participanții la emisiune, acesta este obligat 
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să aibă o atitudine neutră, imparțială, conformă dispozițiilor legale, pentru a asigura 
o informare obiectivă a publicului în legătură cu informațiile ce îi sunt aduse la 
cunoștință. Din această perspectivă, Consiliul mai consideră că prezentarea unor 
subiecte de actualitate, cu implicații în plan social, economic și politic, cum au fost cele 
dezbătute în cadrul emisiunilor analizate, trebuie făcută cu respectarea unei informări 
obiective, printr-o prezentare echidistantă, echilibrată, cu favorizarea liberei formări a 
opiniilor și prin prezentarea principalelor puncte de vedere aflate în opoziție, în 
perioada în care problemele sunt în dezbatere publică, în condițiile în care interlocutorii 
și moderatorii au avut un discurs comun, vădit direcționat în sensul acceptat de aceștia, 
și lipsind un punct de vedere opus, ca alternativă. 

Față de toate aspecte, membrii Consiliului au constatat că radiodifuzorul nu și-a 
îndeplinit obligația legală instituită de dispoziția art. 3 alin. (2) din Legea 
audiovizualului, în sensul de a asigura informarea obiectivă a publicului prin 
prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor și să favorizeze libera formare a 
opiniilor, printr-o distincție clară între fapte și opinii, astfel încât informarea cu privire la 
un subiect, fapt sau eveniment să fie corectă, verificată și prezentată în mod imparțial 
și cu bună-credință. Or, Consiliul consideră că libertatea de exprimare are ca scop 
principal asigurarea posibilității formării opiniei altor persoane prin expunerea propriilor 
idei și convingeri, iar în condițiile în care moderatorul este cel care fixează limitele 
discuțiilor în abordarea subiectelor emisiunii, și constituie un reper, un lider de opinie 
și comportament pentru participanții la emisiune, acesta este obligat să aibă o atitudine 
neutră, imparțială, conformă dispozițiilor legale, pentru a asigura o informare obiectivă 
a publicului în legătură cu informațiile ce îi sunt aduse la cunoștință. 

În calitate de garant al interesului public, Consiliul consideră că informarea 
corectă a publicului este o condiție esențială în desfășurarea unui program audiovizual, 
date fiind importanta și impactul major pe care le are televiziunea în rolul său de a 
informa publicul, iar radiodifuzorii au obligația de a prezenta în mod imparțial și 
echilibrat faptele și evenimentele aduse în atenția telespectatorilor. 

Cu privire la etica jurnalistică, în Rezoluția nr. 1003/1993 Adunarea Parlamentară 
a Consiliului Europei precizează că presa este obligată să se supună unor principii 
etice, ferme, prin care se garantează libertatea de exprimare și dreptul fundamental al 
cetățeanului de a primi informații corecte şi opinii sincere, iar difuzarea știrilor trebuie 
să fie bazată pe adevăr, asigurată prin mijloace adecvate de verificare şi demonstrare 
şi pe imparțialitate în prezentare, descriere şi narare. 

Pentru toate aceste considerente, ținând cont de criteriile de individualizare a 
sancțiunii prevăzute la art. 90 alin. (4) din Legea audiovizualului, având în vedere 
sancțiunile anterioare aplicate, precum și efectele încălcării grave a dreptului la 
informare corectă, pentru argumentele reținute în prezenta decizie, ca rezultat al 
difuzării conținutului  analizat, care a fost de natură a amplifica impactul tensiunilor în 
societate, de audiența înregistrată, Consiliul a propus sancționarea radiodifuzorului cu 
amendă în sumă de 50.000 lei. 

Supusă la vot, propunerea de sancționare a fost adoptată cu respectarea 
condițiilor de legalitate prevăzute de art. 15 din Legea audiovizualului. 

În temeiul prevederilor art. 90 alin. (1) lit. h) și alin. (2) din Legea audiovizualului 
nr. 504/2002, cu modificările şi completările ulterioare, precum și ale art. 91 alin.(1) și 
(3) din același act normativ, 

Consiliul Naţional al Audiovizualului adoptă următoarea 
 

DECIZIE: 
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Art. 1 Radiodifuzorul  S.C. PHG MEDIA-INVEST S.R.L., licența audiovizuală 
nr. TV-C 942.3/31.05.2022 eliberată la 03.07.2023 și decizia de autorizare nr. 2316.0-
3/21.06.2022 eliberată la 03.07.2023 pentru serviciul de programe de televiziune cu 
denumirea  REALITATEA PLUS/REALITATEA PLUS HD, se sancționează cu amendă 
în cuantum de 20.000 de lei pentru încălcarea prevederilor art. 3 alin. (2)  din Legea 
audiovizualului nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare. 

Art. 2 În conformitate cu prevederile art. 93 alin. (3) din Legea audiovizualului, 
prezenta decizie poate fi atacată direct la secția de contencios administrativ a Curții de 
Apel, fără a fi necesară formularea unei plângeri prealabile, în termen de 15 zile de la 
comunicare. 

Art. 3 Potrivit dispozițiilor art. 93¹ alin. (1) și (2) din Legea audiovizualului   
nr. 504/2002, cu modificările și completările ulterioare, radiodifuzorul are obligația de 
a transmite pe post, în următoarele 24 de ore de la comunicare, sonor și vizual, de cel 
puțin 3 ori, în intervalul orar 18.00-22.00, din care o dată în principala emisiune de știri, 
următorul text: 

 
“Consiliul Naţional al Audiovizualului a sancționat cu amendă de 50.000 de lei 

postul de televiziune REALITATEA PLUS, întrucât emisiunile „Lupta pentru România”, 
„Culisele statului paralel”, „Realitatea zilei” și „Raport la zi” difuzate în zilele de 8, 9, 12 
și 14 aprilie 2025, în care au fost tratate subiecte de interes public, cu preponderență, 
la alegerile prezidențiale din anul 2025 și la celelalte conexe acestei teme, au fost 
difuzate cu încălcarea gravă a obligației radiodifuzorului de a asigura o informare 
obiectivă a publicului prin prezentarea corectă a faptelor și evenimentelor și de a 
favoriza libera formare a opiniilor, obligație stabilită, la nivel de principiu, de dispozițiile 
art. 3 din Legea audiovizualului.” 

 
Vă atragem atenția că textul nu poate fi difuzat în calupuri de publicitate. 

 
 

VICEPREȘEDINTE, 
 

VALENTIN-ALEXANDRU JUCAN 
 
 
 

Întocmit, Serviciul Juridic, 
Reglementări și Relații Europene 

Şef serviciu Ciobanu Dumitru 
 
 

 


